

USER MANUAL FOR ARMBANDS
WARNING 1. No protection against drowning. 2. Always fully inflate all air chambers. 3. Armbands are not a life saving device and must be used only under constant, competent supervision. 4. The supervisor should be within arm's reach of the wearer. 5. Do not bite or chew the product as pieces that may be bitten off from the material may cause a choking hazard. INFLATE AND FIT 1. Inflate the armbands by mouth. Open the safety valve and inflate one air chamber first. Fill the chambers until most of the wrinkles are gone and it feels firm to touch but NOT hard. Close the valve when finished. NOTE: Never over-inflate or use compressed air to inflate. 2. Place the armbands on the upper arms of the child and inflate the remaining air chamber. 3. Make sure the armbands fit correctly and are tight around the arm. Do not over inflate or cut the child's blood circulation. NOTE: For bigger children it is easier to first place the armbands on the child and then inflate. DEFLATE AND REMOVE 1. Pull out the safety valve, pinching the valve to release the air. 2. Remove the armbands from the child. MAINTENANCE AND STORAGE 1. Rinse with water and air dry thoroughly before storing it. Place it in a dry place, normal room condition, out of direct sun light and the deflated armbands should not be compressed by other weights on it. 2. Check seams and the foil regularly for tears and holes. If there is any defect, please discard the products and replace by a new pair. NOTE: With proper maintenance and storage, the product life span is 4 years from the date of manufacture. You should thereupon accordingly replace the product. DISPOSAL If the product is out of service, please cut it and dispose according to your local council. Dispose the package carefully and thoughtfully. Do not litter. To be a good citizen and dispose of litter in an environmentally manner. Please research and download product declaration of conformity through www.bestwaycorp.com
1

GEbruikershandleiding voor armbanden
WAARSCHUWING 1. Geen bescherming tegen verdrinking. 2. Alle luchtkamers altijd volledig opblazen. 3. Armbanden zijn geen levensreddend middel en moeten uitsluitend onder constant en competent toezicht worden gebruikt. 4. De toezichthouder moet zich binnen een armlengte van de drager bevinden. 5. Niet bijten op knauwen op het product gezien die afgebeten kunnen worden van het materiaal een risico op verstikking met zich kunnen brengen. OPblazen EN AANPASSEN 1. Blaas de armbanden via de mond op. Open het veiligheidsventiel en blaas eerst één luchtkamer op. Vul de kamers tot de meeste rimpels verdwenen zijn en ze stevig aanvoelen bij aanraking maar NIET hard. Sluit het ventiel wanneer dit klaar is. OPMERKING: Noot te hard opblazen of geen perslucht gebruiken om te blazen. 2. Plaats de armbanden op de bovenarmen van het kind en blaas de resterende luchtkamer op. 3. Zorg ervoor dat de armbanden correct en nauwsluitend rond de arm passen. Niet te hard opblazen of de bloedcirculatie van het kind afsnijden. OPMERKING: Voor grotere kinderen is het gemakkelijker om de armbanden eerst om de arm van het kind te doen en vervolgens op te blazen. LEEG LATEN LOPEN EN VERWIJDEREN 1. Trek het veiligheidsventiel uit en knip erop om de lucht vrij te laten. 2. Verwijder de armbanden van de bovenarm van het kind. ONDERHOUD EN OPPERGING 1. Spoel met water en laat goed drogen voor u ze opbergt. Plaats in een droge plaats, normale kamertemperatuur, weg van het direct zonnelicht en de leeg gelaten armbanden mogen niet door andere gewichten samengetrokken worden. 2. Controleer regelmatig de naden en de folie op scheuren en gaten. Als er een defect is, gooi de producten dan weg en vervang ze door een nieuw paar. OPMERKING: Bij correct onderhoud en opslag is de levensduur van het product 4 jaar vanaf de fabricagedatum. Daarna dient u het product te vervangen. WEGGOOIEN Als het product niet meer gebruikt wordt, snijd het in stukken en gooi het weg in overeenstemming met de richtlijnen van de plaatselijke overheid. Gooi het pakket zorgvuldig weg. Niet op de openbare weg gooien. Wees een goede burger en gooi weg op een milieuvriendelijke manier. Gelieve de conformiteitsverklaring van het product op te zoeken en te downloaden via www.bestwaycorp.com
5

ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΤΗ ΓΙΑ ΠΕΡΙΒΡΑΧΙΟΝΙΑ
ΠΡΟΕΔΡΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 1. ΔΕΝ ΠΑΡΕΧΕΙ ΚΑΜΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΝΙΓΜΟ. 2. ΓΕΜΙΣΤΕ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΤΗΝ ΟΡΘΗ ΟΔΟ ΤΟΥΣ ΑΕΡΟΒΑΛΛΟΜΟΥΣ. 3. ΤΑ ΠΕΡΙΒΡΑΧΙΟΝΙΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΥΣΤΗΝ ΣΥΣΤΗΝ ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΜΟΝΟ ΥΠΟ ΣΥΝΕΧΗ, ΑΡΜΟΔΙΑ ΕΠΙΒΛΕΨΗ. 4. Ο ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΕ ΑΠΟΣΤΑΣΗ ΠΟΥ ΝΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΙΑΣΕΙ ΤΟ ΧΡΗΣΤΗ. 5. ΜΗΝ ΣΥΜΠΛΕΤΕ Η ΜΑΣΕΤΕ ΤΟ ΠΡΟΙΟΝ ΕΠΕΙΔΗ ΚΟΜΜΑΤΙΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΠΟΚΟΛΛΗΘΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟ ΥΛΙΚΟ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΡΟΚΑΛΕΣΟΥΝ ΠΝΙΓΜΟ. ΦΟΥΣΚΟΤΕ ΚΑΙ ΠΡΟΑΡΜΟΣΤΕ 1. ΦΟΥΣΚΟΤΕ ΤΑ ΠΕΡΙΒΡΑΧΙΟΝΙΑ ΜΕ ΤΟ ΣΤΟΜΑ. ΑΝΟΙΞΤΕ ΤΙΣ ΒΑΛΒΙΔΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΦΟΥΣΚΟΤΕ ΠΡΟΤΑ ΕΝΑΝ ΑΕΡΟΒΑΛΛΟΜΟ. ΓΕΜΙΣΤΕ ΤΟΥΣ ΑΕΡΟΒΑΛΛΟΜΟΥΣ ΜΕΧΡΙ ΝΑ ΦΟΥΣΝ ΟΙ ΠΕΡΙΣΤΟΤΕΡΕΣ. ΖΑΡΕΞ ΚΑΙ ΝΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΦΙΚΤΗ ΑΛΛΑ ΟΧΙ ΣΧΙΣΗΝ ΑΙΩΝΩΝ. ΚΛΕΙΣΤΕ ΤΗ ΒΑΛΒΙΔΑ ΟΤΑΝ ΤΕΛΕΙΩΣΕΤΕ. 2. ΣΗΜΕΙΩΣΗ: ΠΟΤΕ ΜΗΝ ΠΑΡΑΦΟΥΣΚΟΤΕ ΚΑΙ ΜΗ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΠΕΠΙΣΜΕΝΟ ΑΕΡΑ ΓΙΑ ΤΟ ΦΟΥΣΚΙΟΝ. 3. ΤΟ ΠΟΘΕΣΤΕ ΤΑ ΠΕΡΙΒΡΑΧΙΟΝΙΑ ΣΤΟ ΕΛΑΝΘ ΜΕΡΟΣ ΤΩΝ ΒΡΑΧΙΟΝΩΝ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΚΑΙ ΦΟΥΣΚΟΤΕ ΤΟΝ ΑΛΛΟΝ ΑΕΡΟΒΑΛΛΟΜΟ. 3. ΕΞΑΦΑΙΣΤΕ ΟΤΙ ΤΑ ΠΕΡΙΒΡΑΧΙΟΝΙΑ ΕΦΑΡΜΟΖΟΥΝ ΣΩΣΤΑ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΣΦΙΚΤΑ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΟ ΒΡΑΧΙΟΝ. ΠΟΤΕ ΜΗΝ ΠΑΡΑΦΟΥΣΚΟΤΕ ΚΑΙ ΜΗ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΠΕΠΙΣΜΕΝΟ ΑΕΡΑ ΓΙΑ ΤΟ ΦΟΥΣΚΙΟΝ. ΣΗΜΕΙΩΣΗ: ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΑ ΠΑΙΔΙΑ ΕΙΝΑΙ ΕΥΚΟΛΟΤΕΡΟ ΠΡΟΤΑ ΝΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΤΕ ΤΑ ΠΕΡΙΒΡΑΧΙΟΝΙΑ ΣΤΟ ΠΑΙΔΙ ΚΑΙ ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΝΑ ΤΑ ΦΟΥΣΚΟΤΕ. ΕΡΕΦΟΥΣΚΟΤΕ ΚΑΙ ΑΦΑΙΡΕΣΤΕ 1. ΤΡΑΒΗΣΤΕ ΕΞΩ ΤΗ ΒΑΛΒΙΔΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ. ΠΙΞΕΤΟΝΤΑΣ ΤΗ ΒΑΛΒΙΔΑ ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΘΕΙ Ο ΑΕΡΑΣ. 2. ΑΦΑΙΡΕΣΤΕ ΤΑ ΠΕΡΙΒΡΑΧΙΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΙΔΙ. ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ 1. ΣΥΝΤΗΡΕΤΕ ΜΕ ΝΕΡΟ ΚΑΙ ΣΤΕΓΕΝΩΣΤΕ ΚΑΜΑ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ. ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΤΕ ΤΟ ΣΕ ΕΝΑ ΣΦΥΡΟ ΜΕΡΟΣ. ΣΕ ΚΑΝΟΝΙΚΕΣ ΣΥΝΗΚΕΣ ΑΔΙΟΤΑΜΕΤΕ. ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΑΕΡΙΟ ΝΑΙΚΟ ΦΩΣ ΚΑΙ ΤΑ ΕΡΕΦΟΥΣΚΟΤΑ ΠΕΡΙΒΡΑΧΙΟΝΙΑ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΜΠΛΕΣΣΟΥΝΤΟ ΑΛΛΑ ΒΑΡΗ ΕΓΓΛΩ ΤΟΥΣ. 2. ΕΛΕΓΧΕΤΕ ΤΙΣ ΡΑΦΕΣ ΚΑΙ ΤΗ ΜΕΜΒΡΑΝΗ ΤΑΚΤΙΚΑ ΓΙΑ ΣΧΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΠΕΣ. ΕΝΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΟΠΙΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΑΤΕΛΕΙΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΑΠΟΡΡΙΨΤΕ ΤΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΕΤΕ ΜΕ ΕΝΑ ΝΕΟ ΖΕΥΓΑΡΙ. 2. ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΤΕ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΜΗΝΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ, Η ΕΚΤΑΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΔΩΝΕ ΤΟΥ ΠΡΟΙΟΝΤΟΣ ΕΙΝΑΙ 4 ΕΤΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ. ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΜΕΤΑ ΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΥΤΟ ΝΑ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΗΤΕ ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΤΟ ΠΡΟΙΟΝ. ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΕΑΝ ΤΟ ΠΡΟΙΟΝ ΔΕΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΑΙ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΕ ΚΟΡΨΤΕ ΤΟ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΙΨΤΕ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΤΟΠΙΚΟΥΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥΣ. ΑΠΟΡΡΙΨΤΕ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΜΕ ΠΡΟΣΟΧΗ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΑ. ΜΗ ΡΥΠΑΙΝΕΤΕ. ΓΙΑ ΝΑ ΕΙΣΤΕ ΕΝΑΣ ΚΑΛΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ ΚΑΙ ΝΑ ΑΠΟΡΡΙΨΕΤΕ ΤΑ ΑΠΟΡΡΙΨΜΑΤΑ ΜΕ ΕΝΑ ΦΑΚΛΟ ΠΡΟΣ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΤΡΟΠΟ. ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΕ ΑΝΑΖΗΤΗΣΤΕ ΚΑΙ ΚΑΤΕΒΑΣΤΕ ΤΗ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ www.bestwaycorp.com
9

ANVÄNDARMANUAL FÖR LUFTKUDDAR
VARNING 1. Inget skydd mot drukning 2. Blås alltid upp alla luftkamar ordentligt. 3. Luftkuddar är inte livräddningsutrustning och får endast användas under konstant behörig uppsikt. 4. Den vuxne bör alltid vara inom armlängds avstånd från bäraren. 5. Bit eller lugga inte på produkten eftersom de bitar som kan lossna från materialet kan orsaka en kvävningssrisk. BLÅS UPP OCH TILLPASSNING 1. Blås upp armbandet med munnen. Öppna säkerhetsventilen och blås upp ett luftutrymme först. Fyll utrymmena med luft tills de flesta av veckan är borta och det känns fast att ta i men INTE hårt. Stäng ventilen när du är färdig. OBS: Blås aldrig upp för mycket eller använd komprimerad luft för att blåsa upp. 2. Placera luftkuddarna på barnets överarm och blås upp den kvarvarande luftkammaren. 3. Se till att luftkammara sitter bekvämt och tätt kring armarna. Blås inte upp dem för mycket då detta kan skada av barnets blodcirkulation. OBS: För större barn är det enklare att först placera luftkuddarna på barnet och sedan blåsa upp dem. TÖM PÅ LUFT OCH TA BORT 1. Dra ut säkerhetsventilen och kläm ventilen för att tömma ut luften. 2. Avlägsna luftkuddarna från barnet. UNDERHÅLL OCH FÖRVARING 1. Skölj med vatten och luftkudda ordentligt innan förvaring. Placera dem på en sval och torr plats, i normala rumsvillkor och inte i direkt solljus. Armbanden som är tömda på luft får inte vara pressade av andra vikter som ligger ovanpå. 2. Kontrollera sömmarna och tyget regelbundet för skador och hål. Om skador uppstår, kassera produkten och ersätt den med ett nytt par. OBS: Med korrekt underhåll och förvaring är produktens livslängd 4 år från tillverkningsdatumet. Du ska sedan byta ut produkten. AVFALLSHANTERING Om produkten inte används ska den kasseras enligt lokala föreskrifter. Kassera förpackningen noggrant och försiktigt. Skräpa inte ned. Se till att kasta allt skräp på ett miljövänligt sätt. Vänligen utforska och ladda ner produktens försäkran om överensstämmelse via www.bestwaycorp.com
13

AVERTISSEMENT
1. Ne protége pas contre la noyade. 2. Toujours gonfler complètement toutes les chambres à air. 3. Les brassards ne sont pas un dispositif de secours et ils ne doivent être utilisés que sous une surveillance constante et appropriée. 4. La personne chargée de la surveillance doit pouvoir attraper la personne qui les porte en tendant le bras. 5. Ne mordez pas et ne mastiquez pas le produit car les morceaux de matière qui pourraient s'arracher pourraient présenter un danger d'étouffement. GONFLER ET PORTER 1. Gonflez les brassards à la bouche. Ouvrez la valve de sécurité et gonflez une première chambre. Remplissez les chambres jusqu'à ce que la plupart des rides aient disparu et que les brassards soient fermes au toucher SANS être dur. Rebouchez la valve quand vous avez terminé. REMARQUE: Ne gonflez jamais excessivement les brassards et ne les gonflez pas avec de l'air comprimé. 2. Placez les brassards en haut des bras de l'enfant et gonflez la chambre restante. 3. Vérifiez que les brassards aillent bien et qu'ils soient serrés autour du bras. Ne les gonflez pas excessivement et ne bloquez pas la circulation sanguine de l'enfant. REMARQUE: Si nécessaire, placer d'abord les brassards sur l'enfant puis les gonfler. DÉGONFLER ET RETIRER LES BRASSARDS 1. Tirez sur la valve de sécurité et pincez-la pour faire sortir l'air. 2. Enlevez les brassards de l'enfant. ENTRETIEN ET RANGEMENT 1. Rincez à l'eau et séchez complètement les brassards avant de le ranger. Rangez-le dans un endroit sec, dans des conditions ambiantes normales, hors de portée de la lumière du soleil. Une fois dégonflé, les brassards ne doit pas subir de poids sur lui. 2. Contrôlez régulièrement les coutures et le revêtement pour vérifier qu'il n'y ait pas de déchirures ni de trous. Si vous notez un défaut, veuillez jeter les produits et les remplacer par une nouvelle paire. REMARQUE: Avec un entretien et un stockage appropriés, la durée de vie du produit est de 4 ans à partir de la date de fabrication. Vous devez alors remplacer le produit en conséquence. MISE AU REBUT Si le produit est hors service, veuillez le couper et le jeter conformément aux règlements locaux. Éliminez soigneusement l'emballage. Ne le jetez pas sur la voie publique. Comportez-vous en bon citoyen et jetez les ordures dans le respect de l'environnement. Veuillez chercher et télécharger la déclaration de conformité du produit sur le site www.bestwaycorp.com
2

MANUAL DE USO PARA MANGUITOS
ADVERTENCIA 1. No protege frente al ahogamiento. 2. Hinchar siempre completamente todas las cámaras de aire. 3. Los manguitos no son un método salvavidas y deben usarse solo bajo una supervisión constante y competente. 4. El supervisor debe estar al lado del usuario. 5. No muerda o masque el producto, las partes que puedan desprenderse podrían causar riesgo de asfixia. INFLAR Y COLOCAR 1. Infla los manguitos con la boca. Abra la válvula de seguridad e infle solo una de las cámaras de aire de cada manguito. Llene las cámaras de aire hasta que la mayor parte de las arrugas hayan desaparecido y estén firmes al tacto, NO duras. Cierre la válvula cuando haya terminado. NOTA: Nunca infle las cámaras más allá de su capacidad ni use aire comprimido para inflarlas. 2. Coloque los manguitos en la parte superior del brazo del niño e infle las cámaras restantes. 3. Asegúrese de que los manguitos se ciñen correctamente y queden bien ajustados al brazo. No infle más de lo necesario ni corte la circulación sanguínea del niño. NOTA: Para niños mayores es más fácil colocar primero los manguitos y después inflarlos. DESINFLAR Y QUITAR 1. Extraiga las válvulas de seguridad y pellizquelas para liberar el aire. 2. Quitele los manguitos al niño. MANTENIMIENTO Y ALMACENAMIENTO 1. Lávalos con agua y deje que se sequen bien al aire antes de guardarlos. Guárdelos en un lugar seco, a temperatura ambiente, alejados de la luz directa del sol y teniendo cuidado de no colocar objetos pesados encima. 2. Compruebe las costuras y la superficie de los manguitos para detectar roturas o agujeros. Si observa cualquier defecto, deseché el producto y compre uno nuevo. AVISO: Con un mantenimiento y almacenamiento adecuados, la vida útil del producto es de 4 años a partir de la fecha de fabricación. Posteriormente, deberá sustituir el producto. RECICLAJE Si ya no usa el producto, por favor, córtelo y reciclelo de acuerdo a la normativa local. Deseche el embalaje de manera atenta y cuidadosa. No contamine. Sea un buen ciudadano y deseche la basura en modo ecológico. Busque y descargue la declaración de conformidad del producto en www.bestwaycorp.com
6

РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ ДЛЯ НАРУКАВНИКОВ
ВНИМАНИЕ 1. Использование нарукавников не предотвращает утопления. 2. «Всегда полностью надуйте все воздушные камеры». 3. Наружники не являются спасательным средством и должны использоваться только под постоянным и компетентным присмотром. 3. Пользователь должен всегда находиться в пределах досягаемости рук взрослого человека, присматривающего за ним. 5. Не кусайте и не жуйте изделие, поскольку откусанные от материала кусочки могут привести к удушью. НАКАЧИВАНИЕ И НАДЕВАНИЕ 1. Надуйте нарукавники ртом. Откройте предохранительный клапан и сначала надуйте одну воздушную камеру. Надуйте камеры, пока не расправится большая часть складок, и на ощупь будет ощущаться плотность, но НЕ до твердого состояния. По завершении закройте клапан. ПРИМЕЧАНИЕ: Не надуйте слишком сильно и не используйте для надувания сжатый воздух. 2. Наденьте нарукавники на верхнюю часть рук ребенка и надуйте оставшуюся воздушную камеру. 3. Убедитесь в том, что нарукавники надеты правильно и плотно облегают руки. Не надуйте слишком сильно: это будет препятствовать нормальному кровообращению ребенка. ПРИМЕЧАНИЕ: Если ребенок взрослый, сначала наденьте на него нарукавники, а затем надуйте их. ВЫПУСК ВОЗДУХА И СНЯТИЕ 1. Выньте предохранительный клапан, а затем сожмите его, чтобы выпустить воздух. 2. Снимите с ребенка нарукавники. ОБСЛУЖИВАНИЕ И ХРАНЕНИЕ 1. Ополощите водой и тщательно просушите изделие на воздухе, прежде чем помещать на хранение. Поместите изделие в сухое место с нормальной комнатной температурой, открытое от прямых солнечных лучей. Наружники в спущенном состоянии не следует сжимать под тяжестью других предметов. 2. Регулярно проверяйте швы и пену на предмет износа и отверстий. При наличии дефектов выбросьте изделие и замените их новой парой. ПРИМЕЧАНИЕ. При правильном обслуживании и хранении срок службы изделия составляет 4 лет с даты изготовления. После этого изделие следует заменить. УТИЛИЗАЦИЯ Если изделие вышло из употребления, разрежьте его и утилизируйте в соответствии с указаниями муниципальных властей. Утилизируйте упаковку аккуратно и внимательно. Не мусорьте. Будьте ответственным гражданином и утилизируйте мусор, не загрязняя окружающую среду. Найдите и загрузите с веб-сайта www.bestwaycorp.com декларацию о соответствии
10

KELLUKKEIDEN KÄYTTÖOPAS
VAROITUS 1. Ei suojaa hukkumiselta. 2. Täytä aina täysin kaikki ilmakammiot. 3. Kellukkeet eivät ole hengenvestilastusta varten, ja niitä tulee käyttää vain jatkuvassa ja sopivassa valvonnassa. 4. Valvojan tulee olla käden ulottuvilla. 5. Älä pure tai pureskele tuotetta, koska materiaalista irtoavat osat voivat aiheuttaa tukehtumisvaaran. TÄYTTÄMINEN JA PUKEMINEN 1. Täytä kellukkeet puhaltamalla. Avaa turvaventili ja täytä yksi ilmakammio ensin. Täytä kammiota, kunnes suurin osa ryppyistä on poissa ja kammiot tuntuu kosketteltaessa lujalta mutta EI kovalta. Sulje ventili kun olet valmis. HUOMAA: Älä koskaan täytä liikaa tai käytä painallamaa täyttämiseen. 2. Aseta kellukkeet lapsen käsivarsien yläosaan ja täytä jäljelle jäänyt ilmakammio. 3. Varmista, että kellukkeet sopivat oikein ja ovat tiukasti käsivarsien ympärillä. Älä täytä liikaa tai estä lapsen verenkiertoa. HUOMAA: Isompien lasten tapauksessa on helpompaa ensin asettaa kellukkeet ja täyttää vasta sen jälkeen. TYHJENNYS JA RIISUMINEN 1. Vedä turvaventiliä ulos ja purista sitä ilman ulos päästämiseksi. 2. Poista kellukkeet lapselta. KUNNOSSAPITO JA SÄILYTYS 1. Huuhtelee vedellä ja anna kuivua kokonaan ennen varastointia. Varastoi kuivassa paikassa, huoneenlämmössä ja suojattuna auringonvalolta. Älä säilytä painavaa tavaraa tyhjennettyjen kellukkeiden päällä. 2. Tarkista saumat ja folio säännöllisesti repeämien ja reikien varalta. Jos tuote on viallinen, hävitä se ja osta uusi. HUOM: Tuotteen käyttöikä on 4 vuotta valmistuspäivästä asianmukaisesti huollettuna ja varastoituna. Tämän jälkeen tuote tulee korvata uudella. Hävittäminen Jos tuote on epäkuunnossa, pilko se ja hävitä paikallisten säädotusten mukaisesti. Hävitä pakkaus huolella ja ajatuksetta. Älä roskaa. Ole kunnon kansalainen ja hävitä roskat ympäristöystävällisesti. Tutustu tuotteen vaatimustenmukaisuusvakuutukseen sivustossa www.bestwaycorp.com ja lataa se itsellesi
14

ACHTUNG
1. Schützt nicht vor Ertrinken. 2. Alle Luftkammern immer vollständig aufblasen. 3. Schwimmflügel dienen nicht der Lebensrettung und dürfen ausschließlich unter permanenter und kompetenter Aufsicht benutzt werden. 4. Die Aufsichtsperson sollte sich in Armreichweite des Kindes befinden. 5. Beißen Sie nicht in das Produkt hinein und kauen Sie nicht darauf, da die Materialteile Erstickungen verursachen können. AUFBLASEN UND ANLEGEN 1. Blasen Sie die Schwimmflügel mit dem Mund auf. Öffnen Sie das Sicherheitsventil und blasen Sie zunächst nur eine Luftkammer auf. Blasen Sie die Kammer auf, bis die meisten Falten geglättet sind und die Kammen sich fest, aber NICHT hart anfühlen. Schließen Sie danach das Ventil. HINWEIS: Vermeiden Sie unbedingt ein übermäßiges Aufblasen und verwenden Sie keine Druckluft zum Aufblasen des Produkts. 2. Platzieren Sie die Schwimmflügel an den Oberarmen des Kindes und blasen Sie die verbleibende Luftkammer auf. 3. Vergewissern Sie sich, dass die Schwimmflügel korrekt und sicher am Arm sitzen. Vermeiden Sie ein übermäßiges Aufblasen oder ein Abdrücken der Blutzirkulation des Kindes. HINWEIS: Bei größeren Kindern empfiehlt es sich, die Schwimmflügel zunächst anzulegen und erst anschließend aufzublasen. LUFT ABLASSEN UND ABLEGEN 1. Ziehen Sie die Sicherheitsventile heraus und drücken Sie die Ventile zusammen, um die Luft abzulassen. 2. Nehmen Sie dem Kind die Schwimmflügel ab. WARTUNG UND LAGERUNG 1. Spülen Sie das Produkt mit Wasser und trocknen Sie es gründlich an der Luft, bevor Sie es einlagern. Lagern Sie es an einem trockenen Ort unter normalen Raumbedingungen ohne direkte Sonneneinstrahlung. Die luftleeren Schwimmflügel dürfen nicht durch das Gewicht anderer Gegenstände belastet werden. 2. Prüfen Sie die Nähte und die Beschichtung regelmäßig auf Risse und Löcher. Sollten Beschädigungen gleich welcher Art vorliegen, entsorgen Sie bitte das Produkt und ersetzen Sie es durch ein neues Paar. BEST BEACHTEN: Bei ordnungsgemäßer Pflege und Lagerung beträgt die Lebensdauer des Produkts ab Herstellungsdatum 4 Jahre. Danach sollte das Produkt entsprechend ausgetauscht werden. ENTSORGUNG Wenn das Produkt nicht mehr benutzt wird, zerschneiden Sie es bitte und entsorgen Sie es gemäß den lokalen Entsorgungsbestimmungen. Entsorgen Sie die Verpackung sorgfältig und gewissenhaft. Nicht in der Natur entsorgen. Handeln Sie verantwortungsbewusst und entsorgen Sie Abfälle auf umweltfreundliche Weise. Die Konformitätserklärung für dieses Produkt steht auf www.bestwaycorp.com zum Download bereit.
3

BRUGERMANUAL TIL BADEVINGER
ADVARSEL 1. Ingen beskyttelse mod drukning. 2. Pust altid alle luftkamre helt op. 3. Vingerne er ikke livreddende udstyr og må kun anvendes under konstant, kompetent opsyn. 4. Kontrolleren bør være inden for rækkevidde af bæreren. 5. Undlad at bide eller tygge i produktet, da de stykker, der kommer af materialet, kan udgøre en risiko for kvælning. OPPUSTNING OG TILPASNING 1. Pust vingerne op med munden. Åbn sikkerhedsventilen og pust et luftkammer op først. Fyld kamrene, indtil de fleste rynker er væk, og den føles fast at røre ved, men IKKE hård. Luk derefter ventilen. BEMÆRK: Undgå altid for meget op og anvend ikke trykluft. 2. Placer vingerne på barnets overarm og pust det resterende luftkammer op. 3. Sørg for, at vingerne sidder korrekt og sidder stramt om armen. Pust ikke for meget op og blokér ikke barnets blodcirkulation. BEMÆRK: Til større børn er det lettere at placere vingerne på barnets arm og derefter puste dem op. DEFLATERING OG AFTAGELSE 1. Træk sikkerhedsventilen ud og klem på ventilen for at tømme luften ud. 2. Fjern vingerne fra barnet. VEDLIGEHOLDELSE OG OPBEVARING 1. Rengør med vand og tør den godt, før den pakkes ned. Placer den på et tørt sted med normal udluftning, væk fra direkte sollys og svemmeringevand, uden luft, bør ikke klemmes sammen af vægten af andre ting. 2. Kontrollér sømme og folien regelmæssigt for rifter og huller. Hvis der opdages fejl, vær venlig at kassere produktet og erstæt med et nyt par. BEMÆRK: Med korrekt vedligeholdelse og opbevaring er produktets levetid 4 år fra produktionsdatoen. Derefter skal produktet udskiftes. BORTSKAFFELSE Hvis produktet er slidt op, vær venlig at klippe det over og bortskaf det i henhold til lokal lovgivning. Bortskaf forpackningen omhyggeligt og med omskante. Må ikke bortskaffes med husholdningsaffald. Bliv en god borger og bortskaf affald på en miljømæssig måde. Seg og download produktets overensstemmelseserklæring via www.bestwaycorp.com
7

UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA PRO NAFUKOVACÍ RUKÁVKY
UPOZORNĚNÍ 1. Nechrání před utonutím. 2. Všechny komory vždy zcela nafoukněte. 3. Nafukovací rukávky nejsou záchranný prostředek a musí být používány pod neustálým dohledem dospěle osoby. 4. Na dítě s rukávký musí dohlížet dospělá osoba ze vzdálenosti, ze které na něj dosáhne. 5. Do produktu nekousejte nebo jej nežvýkejte. Mohlo by dojít k oddělení kousků materiálu. Hrozí nebezpečí udušení. NAFOUKNUTÍ A NASAZENÍ 1. Rukávky nafukujte ústy. Otevřete bezpečnostní ventil a nafoukněte první komoru. Nahustěte komory tak, aby zmizela většina záhybů a produkt byl na omak pevný, ale NE tvrdý. Poté ventili zavěte. POZNÁMKA: Nikdy nenafukujte přes míru ani nepoužívejte stačený vzduch. 2. Nafukovací rukávky navlékněte na paže dítěte a nafoukněte zbylou komoru. 3. Ověřte, že rukávky dítěti dobře sedí a těsně obepínají paže. Nenafukujte je přes míru, aby u dítěte nedošlo k ohrožení cirkulace krve. POZNÁMKA: U větších dětí je jednodušší nejprve navléknout rukávky a teprve poté je nafukovat. VYPUŠTĚNÍ A SEJMUTÍ 1. Vytáhněte bezpečnostní ventili a sevřete ho, aby se mohl vzduch vypustit. 2. Sundejte rukávky z paží dítěte. ÚDRŽBA A SKLADOVÁNÍ 1. Před uskladněním produkt opláchněte vodou a nechte je uschnout na vzduchu. Umístěte je na suché místo, kde panují normální pokojové podmínky a kam nedopadají sluneční paprsky; vyfouknuté rukávky nikdy nebyť stačeny žádným jiným předmětem. 2. Pravidelně kontrolujte švy a fólii, zda nejsou roztraskané nebo v nich nejsou otvory. Pokud zjistíte poškození, zlikvidujte je a nahraďte novým párem. POZNÁMKA: Při řádné údržbě a správném skladování je životnost produktu 4 let od data výroby. Poté musíte produkt vyměnit. LIKVIDACE Pokud produkt likvidujete, přestřihněte ho a likvidujte podle místních předpisů. Obal opatrně a důkladně zlikvidujte. Nevyhazujte do směsného odpadu. Odpovědný občan likviduje odpad ekologicky. Projděte si a stáhněte prohlášení o shodě k výrobku na stránkách www.bestwaycorp.com
11

NÁVOD NA POUŽITIE KRÍDELIK
UPOZORNENIE 1. Žiadna ochrana pred utopením. 2. Vzduchové komory vždy úplne nafúkните. 3. Kriedelká nie sú zariadenie na záchrana života a môžu sa používať len pod neustálym kompetentným dozorom. 4. Dozor by sa mal nachádzať na dosah ruky od nositeľa. 5. Do produktu nehrýzte alebo jej nežuňte. Mohlo by dôjsť k oddeleniu kúskov materiálu. Hrozí nebezpečenstvo udusenía. NAFUKOVANIE A NASADENIE 1. Ustami nafúkните rukávky. Otvorte bezpečnostný ventil a nafúkните najskôr jednu vzduchovú komoru. Komory nafúkните, dokiaľ nezmizne väčšina záhybov a dokiaľ rukáv nie je na dotyk pevný, ale NIE tvrdý. Po skončení ventil zavrite. POZNÁMKA: Nikdy nenafukujte nadmerne, ani na nafukovanie nepoužívajte stačený vzduch. 2. Kriedelká umiestnite na rameno dieťaťa a dofúkajte zvyšné vzduchové komory. 3. Uistite sa, že kriedelká správne pasujú a že sú napevno okolo ruky. Nafúkните priľti, aby ste nezastavili cirkuláciu krvi dieťaťa. POZNÁMKA: Pri väčších deťoch je jednoduchšie najskôr umiestniť kriedelka na dieťa a potom ich nafúknuť. Vyfúknutie a odstránenie 1. Vytiahnuť bezpečnostný ventil. Vložte doň zahrotený predmet a vypustite vzduch. 2. Stiahnite kriedelká z dieťaťa. ÚDRŽBA A SKLADOVANIE 1. Pred uskladnením opláchnite vodou a nechajte na vzduchu uschnúť. Dajte ich na suché miesto, za bezých podmienok v miestnosti, mimo dosah priameho slnečného žiarenia a vyfúknuté rukávky by nemali byť ničím zatiaľtené. 2. Spoje a fóliu pravidelne kontrolujte na opotrebovanie a diery. Ak nájdete akékoľvek poškodenie, výrobok vyhodte a vymeňte za nový pár. POZNÁMKA: Pri správnej údržbe a skladovaní je životnosť výrobku 4 rokov od dátumu výroby. Potom by ste mali výrobok zodpovedajúcim spôsobom vymeniť. LIKVIDÁCIA Ak výrobok doslúžil prežiťe ho a zlikvidujte podľa miestnych predpisov. Balenie starostlivo a ohľaduplne zlikvidujte. Nevyhazujte do odpadkov. Buďte riadnym občanom a likvidujte odpad spôsobom, ktorý je bezpečný pre životné prostredie. Prosim, vyhľadajte a stiahnite si vyhlásenie o zhode výrobkov na webovej stránke: www.bestwaycorp.com
15

MANUALE D'USO DEI BRACCIOILI
AVVERTENZA 1. Non proteggono dal annegamento. 2. Gonfiare completamente tutte le camere d'aria. 3. I bracciali non costituiscono un dispositivo di salvataggio e devono essere utilizzati solo sotto la costante supervisione di persone esperte. 4. La persona che sorveglia il bambino deve rimanere sempre al suo fianco. 5. Non mordere o rosicchiare il prodotto, in quanto potrebbero staccarsi pezzi che potrebbero causare il soffocamento. GONFIAGGIO E APPLICAZIONE 1. Sciogliere con acqua e asciugare all'aria prima di conservare. Riporre in un luogo asciutto, in condizioni atmosferiche normali, senza esporre direttamente ai raggi solari; non collocare un peso eccessivo sui bracciali sgonfi. 2. Controllare regolarmente il rivestimento e le cuciture per scoprire eventuali fori o segni di usura. In caso di danni, gettare via i bracciali e sostituirli con una nuova coppia di bracciali. NOTA: Con una corretta manutenzione e conservazione, la durata del presente prodotto è di 4 anni a partire dalla data di fabbricazione. Trascorso tale periodo, o in caso il prodotto mostri segni di usura anzitem

